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A maximálisan összegyűjthető pontszám: 50p.  
 
A versenyzőnek a modell bal kezén kell dolgoznia. (SAJÁT KÉZEN IS LEHET DOLGOZNI! 
A ball kezesek dolgozhatnak jobb kézen) A jobb kéz az összehasonlítás kedvéért maradjon 
érintetlen. (Minél látványosabb a változás annál jobb értékelés várható)  
A modell köröm körüli bőrének "elhanyagoltnak" kell lennie, hogy a két kéz közötti különbség 
értékelhető legyen. (Tipp: minimum 2-3 hete nem volt manikűrözés) A cél egy bőrszálka és 
sérülésmentes kutikula. A körömlemez felülete legyen barázda és bőrmaradvány mentes.  
Az értékelés tárgya: köröm körüli bőr, kutikula, oldalsó sáncok megmunkálása.  
Mindkét kézen a körmök natúr, anyagmaradvány mentesek legyenek.  
Tilos a kéz előkészítése! Ezt a verseny megkezdése előtt a pástbírók ellenőrizni fogják a két 
kéz összehasonlításával! Ha eltérést látnak a pástbírók kizárhatják a versenyzőt!  
Olló, bőrcsípő és frézerek használata megengedett. A munkafolyamat közben bőroldó vagy 
bőrpuhító folyadék használata megengedett, de vízben áztatni Tilos!  
A körömlemez és a köröm körülötti bőrön sérülés nem lehet! Vérzés csillapító folyadékok 
használata TILOS!  
A munka folyamatot a szalonban használt professzionális eszközökkel lehet csak elvégezni. 
A köröm formája szabadon választott, de a bal kéz minden ujján egységesnek kell lennie, 
vagyis a szabadszélt formára kell igazítani. A szabadszél hossza nem lehet hosszabb 
3mm.-nél. A munkafolyamat végeztével kizárólag vízzel átitatott szálmentes törlő 
megengedett a sáncok tisztítására! Tilos olajozni, krémezni, habbal vagy egyéb folyadékkal 
átkenni a körmöt és a bőr területét. Nincsen megszabva a modell neme. (férfiak is lehetnek 
modellek) A modelleknek természetes körmökkel kell érkezniük, anyagmaradék nem lehet a 
körömlemezen! Ujjbegyektől alkarig ékszert nem viselhet és megkülönböztető jel sem lehet 
látható a modellen! (pl.: kézen való tetoválás, bőrhiba, heg, seb, anyajegy stb.) Ha mégis 
van, kötelező professzionális sminkkel elfedni, vagy testszínű sebtapasszal leragasztani az 
adott felületet, úgy, hogy ne látszódjon.  
 
 
 
Pontozási szempontok: 
 
 

Körömforma kialakítása 5 pont 

Hossz arányok kialakítása 5 pont 



Összkép 10 pont 

Munka tisztasága 10 pont 

Bőrmaradvány mentes körömlemez 5 pont 

Tiszta cukula 5 pont 

Sérülésmentes bőr 5 pont 

Sérülésmentes körömlemez 5 pont 

  

  

  

  

 


